
A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

187 responses

Gender

187 responses

SMAT's Shivanand College, Kagwad.          
National Assessment and Accreditation
Council (NAAC) Student Satisfaction Survey
Under Criterion II of Teaching –         
 Learning and Evaluation 2023-24
187 responses

Publish analytics

Copy

Yes
No

100%

Copy

Female
Male
Transgender23%

77%
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What subject area are you currently pursuing?

187 responses

What degree program are you pursuing now?

187 responses

Instructions to fill the questionnaire● All questions should be
compulsorily attempted.● Each question has five responses, choose the
most appropriate one.● The response to the qualitative question no. 21
is student’s opportunity to give suggestions or improvements; she/he can
also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your
response to teaching learning process only)

187 responses

Copy

BCom
BA
BSc

8%

56.7%

35.3%

Copy

Bachelor's
Master’s
MPhil
Doctorate
Other

97.3%

Copy

OK

100%
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Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation Student Satisfaction Survey on
Teaching Learning Process. Following are questions for online student satisfaction
survey regarding teaching learning process.

1. How much of the syllabus was covered in the class? ತರಗತಿಯಲ್ಲಿ ಎಷ್ಟು
ಪಠ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿದೆ?

187 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes? ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಕರು
ಎಷ್ಟು ಚೆನ್ನಾಗಿ ತಯಾರಿ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ?

187 responses

3. How well were the teachers able to communicate? ಶಿಕ್ಷಕರು ಎಷ್ಟು ಚೆನ್ನಾಗಿ
ಸಂವಹನ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು?

187 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

17.6%

73.3%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

23.5%

73.8%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

15.5%

77.5%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as...
ಬೋಧನೆಗೆ ಶಿಕ್ಷಕರ ವಿಧಾನವನ್ನು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ವಿವರಿಸಬಹುದು...

187 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ಶಿಕ್ಷಕರ
ಆಂತರಿಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ನ್ಯಾಯೋಚಿತತೆ

187 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?
ನಿಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿನ ನಿಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯನ್ನು ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆಯೇ?

187 responses

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

13.9%

18.2%

67.4%

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

16.6%

77%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

13.9%

82.9%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇಂಟರ್ನ್‌ಶಿಪ್,
ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವಿನಿಮಯ, ಕ್ಷೇತ್ರ ಭೇಟಿ ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಸಕ್ರಿಯ
ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

187 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates
you in cognitive, social and emotional growth.  ನಿಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿನ ಬೋಧನೆ
ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯು ನಿಮಗೆ ಅರಿವಿನ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಮತ್ತು ಭಾವನಾತ್ಮಕ
ಬೆಳವಣಿಗೆಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತದೆ.

187 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  
ಸಂಸ್ಥೆಯು ಕಲಿಯಲು ಮತ್ತು ಬೆಳೆಯಲು ಬಹು ಅವಕಾಶಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ.

187 responses

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

10.7%

29.9%

55.6%

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

27.8%

66.3%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

26.2%

70.6%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.    ಶಿಕ್ಷಕರು ನಿಮ್ಮ ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಗಳು,
ಕೋರ್ಸ್ ಫಲಿತಾಂಶಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಫಲಿತಾಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತಾರೆ.

187 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.  ನಿಮ್ಮ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರು ನಿಮಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾದ ಕಾರ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಅಗತ್ಯ
ಅನುಸರಣೆಯನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ

187 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.   ಶಿಕ್ಷಕರು ಪರಿಕಲ್ಪನೆಗಳನ್ನು ಉದಾಹರಣೆಗಳು ಮತ್ತು ಅನ್ವಯಗಳ ಮೂಲಕ

ವಿವರಿಸುತ್ತಾರೆ.

187 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

33.7%

61%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

12.3%

81.3%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

11.8%

85%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.  ಶಿಕ್ಷಕರು ನಿಮ್ಮ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ಗುರುತಿಸುತ್ತಾರೆ
ಮತ್ತು ಸರಿಯಾದ ಮಟ್ಟದ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತಾರೆ.  

187 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.  ಶಿಕ್ಷಕರು ನಿಮ್ಮ ದೌರ್ಬಲ್ಯಗಳನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ಮತ್ತು ಅವುಗಳನ್ನು
ಜಯಿಸಲು ನಿಮಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ.

187 responses

15. 15. The institution makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching
learning process.   ಬೋಧನಾ ಕಲಿಕಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ, ವಿಮರ್ಶೆ ಮತ್ತು ನಿರಂತರ
ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸುಧಾರಣೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಂಸ್ಥೆಯು ಪ್ರಯತ್ನವನ್ನು

ಮಾಡುತ್ತದೆ

187 responses

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

25.7%

67.4%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

23%

67.4%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

31%

64.2%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.   ಕಲಿಕಾ ಅನುಭವಗಳನ್ನು
ವರ್ಧಿಸಲು ಸಂಸ್ಥೆ/ಶಿಕ್ಷಕರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕೇಂದ್ರಿತ ವಿಧಾನಗಳಾದ ಅನುಭವದ ಕಲಿಕೆ, ಭಾಗವಹಿಸುವ
ಕಲಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಮಸ್ಯೆ ಪರಿಹಾರ ವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಬಳಸುತ್ತಾರೆ.

187 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  
ಪಠ್ಯೇತರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಶಿಕ್ಷಕರು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತಾರೆ.

187 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.  
 ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕೆಲಸದ ಜಗತ್ತಿಗೆ ಸಿದ್ಧಗೊಳಿಸಲು ಮೃದು ಕೌಶಲ್ಯಗಳು, ಜೀವನ ಕೌಶಲ್ಯಗಳು ಮತ್ತು

ಉದ್ಯೋಗ ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಲು ಸಂಸ್ಥೆ/ಶಿಕ್ಷಕರು ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.

187 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderaten 3
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

18.7%

74.9%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

24.6%

71.7%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

24.6%

68.4%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.  ಎಷ್ಟು ಶೇಕಡಾವಾರು ಶಿಕ್ಷಕರು ಬೋಧನೆ ಮಾಡುವಾಗ
LCD ಪ್ರೊಜೆಕ್ಟರ್, ಮಲ್ಟಿಮೀಡಿಯಾ ಮುಂತಾದ ICT ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಬಳಸುತ್ತಾರೆ.

187 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.     ನಿಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಬೋಧನೆ-ಕಲಿಕೆಯ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಒಟ್ಟಾರೆ ಗುಣಮಟ್ಟವು

ತುಂಬಾ ಉತ್ತಮವಾಗಿದೆ.

187 responses

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

8%

26.7%

26.2%

35.3%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

35.3%

58.8%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.   ನಿಮ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟಾರೆ ಬೋಧನೆ - ಕಲಿಕೆಯ ಅನುಭವವನ್ನು
ಸುಧಾರಿಸಲು ಮೂರು ವೀಕ್ಷಣೆ / ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿ.  

187 responses

No

Yes

We want more ICT classes by all teachers

Good

Good

Nothing

Nill

Nothing

Nil

NIL

We want more ICT classes by all teachers

Good class

Good class

Ok

Nice

Very good

We want more ICT classes

We want more ICI classes by all teachers

Nice

1 Conducted monthly test 2 Give seminar topic to student 3conducted cultural programmes

11/20/24, 1:00 PM SMAT's Shivanand College, Kagwad. National Assessment and Accreditation Council (NAAC) Student Satisfaction Survey Un…

https://docs.google.com/forms/d/1oISy2sX19MTBj4u6c85dj6qPt-uu56GEm5UBsr30gLQ/viewanalytics 10/15



ನ ಮ ಗೆ ಭೊದನೆಚೆನಾಗಿಇದೆಆದರು ನಮಗೆ ಬೋಧನೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಕಲಿ ನಮಗೆ ಬೋಧನೆ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಕಲಿಸುತ್ತಾರೆ ಆದರೆ ಇನ್ನೂ
ಚೆನ್ನಾಗಿ ಕಲಿಸಬೇಕು

Taking classes as per Time table

All is well

No

Increase the learing capasity

Encourage group projects, peer-to-peer discussions, and hands-on activities to promote
teamwork, critical thinking, and problem-solving skills. And implement regular quizzes,
formative assessments, and constructive feedback mechanisms to track student progress and
identify areas for improvement.

Learning experience

I cant dont think about to give the suggestion

catching the students focus towards lecturer. more on practical rather than only theory

Best

Best college

"Teachers have to improve their teaching skills" "To take more classes" "To be Discipline

N/A

"To improve there in teaching skill", "To mentain Discipline", "To take care of students"

My teacher good

My teacher good Lekchara good my madam good

To take care in students ,To menten in disciplineA college with high quality education

No can change have in institutions

No can have changes in our institutions

No have changes in our institutions

1.Use projector

Need to tech on LCD projecter
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good

Excellent teachers and teaching methods

No any experience

No comments

There is very good teching

We want more ICT Classes by all techaers

We want more ICT classes by all teachers.

We want more ict classes by all teachers

We what more ICT classes by all teachers

We want more ICT Classes by all teachers

We want more ICT classes by all teachers.

We want more ICT class by all teacher

We want more IcT classes by teachers

We want more ICT classes all teachers

We want more lCI classes by all teachers

We want more ICT classes by all teacher

Use ppt

Nill

NIlL

Good teaching

Our College Should Be Started 9 hours

ppt computer lab and teachers

More LCD facilty.and more upgrade teachers
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Good teachings

Our college should be started 9 hours

Build the positive relationship with students.make impression on students in their studies.
Check abilities of students.

Good Classes

Yes

No cannot changes

More than changes

More then changes

good

1.Institution should provide placement facility 2.Events should organise to develop social
skills3.Teachers should tell career paths and should provide road map to achieve it.

yes

We want more ICT classes by all Teacher

1.create a positive learning environment 2.encourage active learning 3 .collaborate with
colleagues

We want neare ICT class by all teachers

We want naere ICT class by all teachers

No suggestion

Availability of books related to given syallabus and strict the rules.

LCD projector wanted by

We want IPT classes by all teachers

Teachers and there teaching are good in our college.

Agree

NILL
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Teaching well

ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ನೀಡಬೇಕು

ಇನ್ನೂ ಕೆಲವು ಸಲ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಬೇಕು

Traditional lecture and Student support services and Development Program

Traditional lacture, Student Support Services, faculty development programs

very well
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